

Добавил(а) Administrator
30.12.10 15:07



Раньше это местечко в центре столицы носило название Охотный ряд. Во множестве лавок продавалось большое количество битой птицы, как домашней, так и добытой на охоте. Изначально строились деревянные лавки, но опустошительные пожары вынудили перейти к строительству каменных лавок. Приказчиков, купцов и мясников не слишком жаловали москвичи за их реакционность. Они именовали их охотнорядцами.

Беспокойный Охотный ряд не стоял на месте: несколько раз переселялся, не особо удаляясь при этом от стен Кремля. Богатые гостиницы, а также трактиры окружали Охотный ряд в конце того века. Это местечко считалось одним из самых бойких в городе. В начале века лавки начали потихоньку сносить. Торговля постепенно переместилась на новое место-Цветной бульвар. Современные здания неузнаваемо преобразили облик Охотного ряда. Только лишь бывший дом Дворянского собрания выглядит здесь островком старины. Он имеет богатую историю. Изначально владельцем дома был В. М. Долгоруков, бывший генерал-губернатором столицы. А в 1784 году дом был куплен Благородным собранием. Здание было отстроено заново по проекту архитектора М. Ф. Казакова.